(単位:円)

『KYT・リスクアセスメント研修』のご案内

近年の産業構造の変化に伴って、労働災害の原因が複雑化し、その対策が難しくなってきています。 そのため、労働災害が起こってからの対応ではなく、今まで以上に、未然防止が非常に大事になっています。未然防止のためには、危険予知活動、リスクアセスメントと、それらに基づく具体的な労働災害防止対策の実施等に積極的、かつ、組織的に取組むことが大切です。当協会では、若手からベテランまで、又、職長の能力向上にも役立つ研修として、危険に対する感受性の向上やリスク低減措置手法の習得を目的に「KYT・リスクアセスメント研修」を下記のとおり開催しますので、是非、ご利用ください。

1. 実施日・会場

	日 程	会 場	
第1回	2023年 6月23日(金)	福岡県労働基準協会連合会戸畑会場	
第2回	2023年11月 8日(水)	(北九州市戸畑区中原 46-1)	

2. 講習内容

	科目	内 容	時間
1 日目	指差し呼称の実践方法	講義・演習 (グループ討議)	8:45~ 16:45
	KYT4ランド法の基礎		
	ワンポイントKYTの進め方		
	リスクアセスメントの基本		
	リスクアセスメントKYTの実践		

3. 受講料・テキスト代(消費税10%を含む)及びお支払方法

受講区分	受講料	テキスト代	合 計
福岡県内の労働基準協会会員	7,700	770	8,470
非会員・福岡県外の会員	9,900	170	10,670

◎受講料のお支払い方法

受講料は、開講日の10日前までに、下記口座へお振込みください。

振込先:福岡ひびき信用金庫 黒崎支店

名 義:八幡労働基準協会

口 座:普通 番号 1265090

※振込先をお間違えないよう宜しくお願い致します。

※振込手数料は、貴方でご負担をお願いします。

※一度納金された受講料は返金できません。

4. 定 員:(受講申込書受理順で定員になり次第締め切ります。)

18名

5. 申込み方法

- ①受講申込み前に講習会の空き状況を事務局までお問い合わせください。
- ②受講申込書に必要事項を記入後、記入内容確認の為、FAXしてください。 追って、事務局よりご連絡を致します。
- ③その後、受講申込書原本を郵送にて提出してください。
- ※受講申込書は、八幡労働基準協会ホームページに掲載しています。
- ※受講申込み後の取り消しはできません。(一定条件の下での次回繰越、受講者の変更は可能ですので、詳しくは事務局にお問い合わせください。)

6. その他

- ◎受講の詳細案内を開講日の一週間前を目処にメールにてお送りします。
- ◎遅刻、早退が発生した場合は、その時点で受講不可になる場合があります。
- ◎研修修了者には、即日、修了証をお渡しします。
- ◎受講申込者が少ない時は、開講できない場合があります。
- 7. お問い合わせ・申込書送付先

事務局:八幡労働基準協会

住 所: 〒805-0058 北九州市八幡東区前田 1520-16

ミドリ安全北九州(株)2階

TEL:093-661-5288 FAX:093-661-5299